
Волинянин Віталій Савчук, за особисту мужність і
героїзм, нагороджений нагрудним знаком “Золотий
хрест”
05.02.2025 09:16

Молодший сержант Віталій Савчук із 68-ї окремої єгерської бригади імені Олекси Довбуша оперативного командування
“Захід” Сухопутних військ Збройних сил України за проявлену особисту мужність і героїзм, стійкість та рішучість під час
виконання військового та службового обов'язку в умовах, пов'язаних з ризиком для життя, нагороджений нагрудним
знаком Головнокомандувача Збройних сил України “Золотий хрест”.

Мобілізований Луцьким ОМТЦК та СП Волинської області військовослужбовець за час боїв проти рашистів здійснив
чимало гідних, справжнього захисника України, вчинків.

Військовослужбовець із позивним “Сова” в складі стрілецького батальйону виконував бойове завдання на території
Покровського району Донецької області, коли окупанти спробували захопити українські позиції. Проявивши сміливість та
мужність, молодший сержант вчасно виявив наближення ворога та зумів знешкодити два ворожих військовослужбовців,
які намагалися непомітно проникнути у розташування наших бійців.
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А під час ще однієї спроби ворога захопити їхні позиції, Віталій Савчук разом із побратимами, вміло застосувавши ручні
гранати та наявні вогневі засоби, зуміли знешкодити трьох загарбників.

Попри отримане поранення внаслідок атаки ворожого FPV-дрону, молодший сержант проявив мужність та відвагу,
допомагаючи в евакуації важко пораненого побратима. Надалі волинянина також було евакуйовано та госпіталізовано.

Перебуваючи у розташуванні з’єднання, Командувач військ Оперативного командування “Захід”, бригадний генерал
Володимир Шведюк вручив мужньому воїнові нагрудний знак “Золотий хрест”.

Охочі поповнити лави славетної єгерської бригади та отримати додаткову інформацію можуть за телефоном 099-387-87-
18 або 093-055-25-98.

 

Відділ зв’язків з громадськістю управління комунікацій Оперативного командування “Захід”
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